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Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Σύρου-Τήνου κ. Δωροθέου Β’

εορτάσθηκε στην ιερά νήσο Τήνο η ιερά μνήμη του του Αγίου Ιωάννου του

επιλεγομένου Ρώσου και νέου Ομολογητού στο ομώνυμο παρεκκλήσιο που

βρίσκεται στην περιοχή Άβδος.

Το εσπέρας της 26ης Μαΐου τελέσθηκε Πανηγυρικός Δισαρχιερατικός Εσπερινός

χοροστατούντος του Σεβ. Μητροπολίτου Μουάνζας του Πατριαρχείου

Αλεξανδρείας  κ. Ιερωνύμου συμπαραστατούμενος από τον Σεβ. Μητροπολίτη

Φθιώτιδος κ. Νικόλαο Τήνιο την καταγωγή και επιμελητή του Ιερου αυτού

Παρεκκλησίου και Κληρικούς της ιεράς νήσου και της Ι. Μητροπόλεως Φθιώτιδος.

Ο Μητροπολίτης κ. Νικόλαος, στην προσλαλιά του κατά τον Εσπερινό ευχαρίστησε

τον Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη μας κ. Δωρόθεο για την ευλογία και κανονική άδεια

και αναφέρθηκε στον Μητροπολίτη Μουάνζας κ. Ιερώνυμο ευχαριστώντας τον για

την ευλογητή παρουσία του μιλώντας με εγκωμιαστικούς λόγους δια την

αξιοσημείωτη πορεία του στον χώρο της Εκκλησίας και στο Ιεραποστολικό έργο

που επιτελείται στην απομακρυσμένη αυτή Μητρόπολη της αχανούς ηπείρου της

Αφρικής.

Αναφερόμενος στον βίο του Αγίου Ιωάννου του Ρώσου, παρότρυνε τους ευσεβείς

Χριστιανούς να αφήσουν τον Άγιο να μιλήσει στην καρδιά τους, και να διδαχθούν

από την ευλογημένη βιοτή του. «Πρέπει να διδαχθούμε, είπε, από την αγάπη του,

την πίστη του και την υπομονή του. Ο Άγιος Ιωάννης, σήμερα, χαράζει την πορεία 

της ζωή μας με αποκλειστικό γνώμονα την Πίστη στον Χριστό και την υπομονή».

Ο Σεβ. κ. Ιερώνυμος, χαιρετίζων με την σειρά του τον Σεβ. κ. Νικόλαο,

χαρακτήρισε ιδιαίτερη ευλογία την παρουσία του στο ευλογημένο αυτό νησί της

Παναγίας μας και ζήτησε από τους πιστούς να συμπροσευχηθούν ούτως ώστε να

βοηθήσουν πνευματικά στο δύσκολο έργο που επιτελείται στην Ιεραποστολή, στην

μετάδοση δηλαδή του φωτός της Ορθοδοξίας στην Αφρική.

Ο Αρχιερατικός Επίτροπος της ιεράς νήσου Πρωτοπρ. Γεώργιος Φανερός μετέφερε

τις εγκάρδιες ευχές και την αγάπη του Σεβ. Ποιμενάρχου μας κ. Δωροθέου,

ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη Φθιώτιδος και τον Μητροπολίτη Μουάνζας και

ευχήθηκε η Μεγαλόχαρη Παναγία μας, η προστάτιδα και έφορος της ιεράς νήσου

αλλά και όλου του ευσεβούς Έθνους, να τους στηρίζει στην ζωή και να τους

χαρίζει ανέφελη και απρόσκοπτη Ποιμαντορία.

Την κυριώνυμο ημέρα, 27η Μαΐου οι δύο Αρχιερείς τέλεσαν την Θεία Λειτουργία με

τη συμμετοχή Κληρικών και ευσεβών Χριστιανών από όλο το νησί.

Μετά το πέρας της Ιεράς Ακολουθίας παρετέθη παραδοσιακή δοχή.

IMAGES/NEWS/2014/TINOS/275ioannou

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

 1 / 1

Phoca PDF

http://www.tcpdf.org
http://www.phoca.cz/phocapdf

